

Written by பி.இரயாகரன்

Wednesday, 08 August 2007 06:39 -

ஓய்வூதியாளர் பட்டியல் கோட்பாடினறி, அரசியல் சதிகளாகுக்கு பின்னாலு, சதா ஓடி ஓழித்து விலாங்குகளாக வாழ்பவர்கள். இதயை அரசியலாக, நடமைறயைாக காவடி எடுப்பவர்கள். இந்த அறப்பவாதகக் கும்பலஓ, புவியதிற்றப்பின் பின் புவியடுழிப்பை முன்வதைத்தபடி,

எம்மைப்பார்த்து முறைக்கின்றது. சதா எமக்கு எதிராக சதியயையும், அவதஹயையும் உலகங் கும் பரப்புகின்றது.

இந்த அறப்பவாதிகள் தனது தரக்கவாதத்தில் எமக்கு எதிராக வதைத்ததஓ, நீங்கள் புவிகளாடனாமில்லை, புவியதிற்றப்பின் பின்னாமில்லை என்பதஓ. அதாவது எமது அரசியல் வாதங்கள் மீது விவாதிக்கவஓ கருத்துச் சொல்லவஓ முடியாதது திணறுபவர்கள், இப்படி பதிலளிக்கின்றனர். எந்த விடயைம் மீதும், அரசியல் ரீதியாக விவாதிக்க திறன்றவர்கள். அரசியல் ரீதியாக வலது கறைந்தவர்கள். இதனால் எம்மீது அறப்பத்தனமான வழிகளில், அவதஹுகளை முதுகக் கு பின்னாலு அரசியலாகக் க முனகைின்றனர்.

எம்மீது அறப்பவாதிகள் வளைப்படுத்தும் எதிர்வினகைள் ஏன். புவியதிற்றப்பின் பெயரில் புவியடுழிப்பின் பெயரில் அவர்கள் நடத்துகின்ற அரசியல் கத்துகளயையும், துரஓகத்தயையும், காட்டிக்கொடுப்பயையும், அன்னிய சக்திகளாடன் நடத்துகின்ற எடுபிடத்தனத்தயையும் நாம் தொடர்ச்சியாக அம்பலப்படுத்துவதால் ஏற்படும் ஆத்திரமஓ, அறப்பவாதிகளின் அவதஹுகளாக மாறுகின்றது.

பயைகளாடனும் (பரீனவாதத்துடன்), பிசாசுகளாடனும் (ஏகாதிபத்தியத்துடன்) சரீந்தது புவியை ஓழிப்பதை மட்டும் சஓந்த வலைதை திட்டமாக கொண்டவர்கள் தான் புவியதிற்றப்புகக் கும்பல். இந்த புவியதிற்றப்பு புவியடுழிப்பு கும்பலின் இந்த மக்கள்

விரோத சயெல்பாட்டை, நாம் மட்டும் தான் அம்பலப்படுத்துகின்றோம். பாசிச புலிகளால் இதை அம்பலப்படுத்த, அதனிடம் எந்த மக்கள் நலன் சார்ந்த எந்த அரசியலும் கிடையாது. புலிகளிடம் குற்றைந்தபட்ச அரசியல் நரேமகைகட்ட இல்லாமல் போன நிலையில், புலியெதிர்ப்புகும்பல்தனது இழிவான அரசியல் பிழைப்பை நியாயப்படுத்துதிவிட முன்கைின்றது. தமது அரசியல் துரோகத்தனத்தை, புலியகை காட்டி முற்போககானதாக கறி அரசியல் சயெய் முன்கைின்றது. இந்த துரோகத்தன நாம் மட்டும் அம்பலப்படுத்துவதால், புலியெழிப்பு கும்பல எம்மகை கண்டு சினக்கின்றது. முபிந்தவரவை அவதஹைப் பரப்பமுன்கைின்றது. உண்மையில் எமது கருத்தகை கருத்தியல் ரீதியாக விவாதிக் க முடியாததன் விளவை இது.

இன்று பரேனவாதம் தமிழ் மக்கள் மீது தொடர்ச்சியாக நடத்துகின்ற பாசிச வறையாட்டத்தகை, புலியெழிப்பாக வரயைறுத்து, அதை பாதுகாக கிறவர்களில் புலியெதிர்ப்புகும்பலும் ஒன்று. அரசுமீதான் இவர்களின் கண்டனம் என்பது, ஏகாதிபத்தியத்தின் வரயைறகைக் கு உட்பட்டது. ஏகாதிபத்தியங்கள் முதல் அதன் பணத்தில் இயங்கும் தன்னார்வக் குழுக்கள், எந்தளவில் எந்த வரயைறையில் அரசகை கண்டிக்கின்றதோ, அந்த எல்லகைக் குள் தான் புலியெதிர்ப்புவாதிகள் பரேனவாத அரசவைப் பற்றிப்புலம் புகின்றனர்.

ஏகாதிபத்திய வரயைறகைக் கு வறையில், மக்களின் அடிப்படவை உரிமகைளவை முன்வதைத்து அவர்களாகக் காக அரசவை எதிர்த்துப் போராடுவது கிடயைாது. இப்படி புலியெழிப்பவை மட்டும் வதைத்துக் கொண்டுவரசியல் சயெய்கின்றவர்களின் இழித்தனத்தன நாம் மட்டும் தொடர்ச்சியாக அம்பலப்படுத்துகின்றோம். புலித்தமிழீழம், புலியெழிப்பு இரண்டயையும் மறுத்து, மக்களின் அடிப்படவை உரிமயவை முன்னிறுத்துவதை, இவ்விரண்டு பிரிவும அனுமதிப்பதில்லை, விரும்புவதுமில்லை. மக்கள் மட்டும் தான் எதயையும் கோரவும், தமது உரிமகைக் காகப் போராடவும் முடியும் என்ற எமது அரசியல் நிலவைப் பாட்டவை வறெுக்கின்றவர்கள் தான், எம்மீதான் தொடர்ச்சியான இடவைவிடாத அவதஹைப் பரப்புகின்றனர்.

Written by பி.இரயாகரன்

Wednesday, 08 August 2007 06:39 -

மக்களா! புலித் தமிழீழத் தகைக் கோருகின்றனர். மக்களா! புலியொழிப்பகைக் கோருகின்றனர். இதில் மக்களின் அரசியல் பங்களிப்பு எதுவும் கிடையாது. மக்களை மந்தகைகளாக இதன் பின் வரக் கோருகின்றனர்.

புலிகள் துரோகி ஒழிப்பை வடைப்பது போல், இவர்கள் புலியொழிப்பை வகைக்கின்ற போது, எந்த அரசியல் உள்ளடக்கத்திலும் முரண்படுவது கிடையாது. மக்கள் நலன் எதையும் வறோபட வறோபடாத்தி வடைப்பது கிடையாது.

புலி ஒழிப்பை கோரும் இவர்கள், அதை எப்படி செய்வது என்பதற்கு சொந்த அரசியல் வழி எதுவும் கிடையாது. மக்களை இதற்காக அணிதிரட்ட, மறுப்பவர்கள் இவர்கள். மாறாக புலியொழிப்பை ஏகாதிபத்தியம் மற்றும் பரேனவாத நடவடிக்கைகள் மலமடே சாத்தியமானது என்று கபரிச் செயல்படுவார்கள். இதற்கு நாம் ஒத்துக்கொள்ள மறுப்பதால், எம்மை எதிரியாக காட்டுகின்றனர்.

ஊர் உலகத்தை ஏமாற்ற அரசையும் கண்டிப்பதாக காட்டிக்கொண்டு, புலியொழிப்பை அரசியலாக வகைக்கின்றனர். அந்த அரசியல் என்பது சாராம்சத்தில் புலியை ஒழிக்க முனையும், ஏகாதிபத்தியம் மற்றும் பரேனவாத அரசியல் எல்லகைக்கு உட்பட்டதே.

இந்த புலியொழிப்பு புலியெதிர்ப்புவாதிகளோ அற்பவாதிகள் உள்ளடங்கிய ஒரு கொலைகாரக் கும்பல். புலியொழிப்புக்கு வளியில் இதனிடம் மாற்று அரசியல் எதுவும் கிடையாது. புலியெதிர்ப்பும், புலியொழிப்பும் என்ற இரு கோசமும், இவர்களை ஒரு கும்பலாக கின்றது.

இந்த கும்பலுடன் புவிய்தெரிப்பிலும் புவியொழிப்பிலும் உடன்படும் பிசாசும், பயேம் அன்னியனோனியமாக தமக்குள் காதல் செய்கின்றனர்.

இந்த புவியொழிப்புக் கும்பலில் இருப்போர் யார்? முன்னாள் (இன்னாள்) கொல்கை கார இயக்கங்கள், அதில் இருந்து விலகி விலங்குகளாக வாழும் அற்பவாதிகள், அரசியல் எதுவுமற்று பொறுக்கி வாழும் கழிசடகைகளை உள்ளடக்கிய ஒரு கும்பல். இவர்கள் தான் புவிய்தெரிப்பு புவியொழிப்புவாதிகள். தமக்குள் குத்துவெட்டையும், சதியையும், மதுக்குபின்னால் துற்றுவதையுமே அரசியலாக கொண்டவர்கள் இவர்கள். அரசியல் ரீதியாக, தமக்கென்று சொந்த கொள்கை கோட்பாடற்றவர்கள். இதில் பெரும் பாலானவர்கள் பயே அல்லது பிசாசிடம் பணம் வாங்கி, அதில் தங்கியும் சார்ந்தும் இயங்குபவர்கள். கணிசமான பிரிவு இரகசியமான கொல்கை கார, சதிகார கும்பல். கொல்கைகளைச் செய்வதில் தான் அதன் அரசியலே இயங்குகின்றது. இதற்கு வெளியில் மக்களை வழிகாட்டக் கூடிய அரசியல் எதையும் கொண்டிராத, புவியொழிப்பு கும்பல். இதனால் எமக்கு எதிராக அவதூறலை, காழ்ப்பை கொட்டித் தீர்க்கின்றது.

இந்த புவிய்தெரிப்பு புவியொழிப்பு பரேவழிகள் மக்களிடம் செல்வதில்லை. மக்கள் பாராட்டம் என்பது, சாதத்தியமற்றது என்பவர்கள். மாறாக பிசாசுடனும், பயே களுடனும் உறவை வதைத்துக் கொண்டு, அந்த உறவை தமிழ் மக்களிடம் புவியல்லாத மாற்று என்கின்றனர்.

இதை மட்டிமறக்க தம்மை ஜனநாயகவாதிகள் என்றும், முற்போக்குவாதிகள் என்றும், கலை இலக்கியவாதிகள் என்றும், தலித்தியவாதிகள் என்றும், பண்ணியல் வாதிகள் என்றும், ஜனநாயகத்துக்கு திரும்பியவர்கள் என்றும் கூறிக் கொண்டு தான், இந்த இழிவான கடனைத் தடுந்த அரசியல் போக்கிரித்தனத்தலை செய்கின்றனர்.

Written by பி.இரயாகரன்

Wednesday, 08 August 2007 06:39 -

மக்களிடம் சிலைலாத, மக்களாை அணி திரட்டாத, பவே்களையும பிசாசுகளையும எதிர்த்து
பராடாத ஜனநாயகம் பலியானது. இது முன் வகைகும் தலித்தியம், பண்ணியம்,
கலை இலக்கியம் அனதைத்தும் பிற்பகாானதும், மனித விரோதத் தன்மையும
கொண்டது. இவர்கள் தம்மையும தமது நடத்தையையும முற்பகாானது என்று
கறிக் கொள்வது, மக்களைச் சாராத சமூக சியை சதியை அபிப்பாயாக கொண்டு
கூலைபத்தயாகும்.

பி.இரயாகரன்

08.08.2007